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PRACTICA 01: Introduccion a Programacion Orientada a Objetos con C++ y Qt-SDK

o Crear una clase MySignal que permita encapsular el comportamiento de una sefial temporal:
o Almacenar los n valores mas recientes de la sefial (nameros reales).
o Desplazar la tabla y afiadir el valor mas reciente.
o Informar sila tabla esta completamente llena o no.
o Escribir el contenido de la tabla en pantalla.
o Calcular el minimo de los valores validos de la tabla.

o Realizar un programa que obtiene cada hora un valor de la temperatura interior, y escribe el
valor minimo de las 4 horas mas recientes.

Consola (pantalla + teclado)
Introduzca tamano tabla: 4 .| 25 I I T I

Introduzca valor Temperatura: 21.5 .! 2 — o
La tabla contiene: 21.5 (incompleta, no se calcula min)

Introduzca valor Temperatura: 19.8 .J 15

La tabla contiene: 19.8 21.5 (incompleta, nec se calcula min)

Intreduzeca valor Temperatura: 20 .J g .

La tabla contiene: 20.0 19.8 21.5 (inceompleta, no se calcula min) - *
Intreduzca valor Temperatura: 22.2 .|

La tabla contiene: 22.2 20.0 19.8 21.5 (min = 19.8) 25 = X T
Introduzca valor Temperatura: 20.5 .

La tabla contiene: 20.5 22.2 20.0 19.8 (min 19.8) 0 — * -
Introduzca valor Temperatura: 21 .| *

La tabla contiene: 21.0 20.5 22.2 20.0 (min 20.0) 105 L | | | N

o Modificar la clase realizada para utilizar la clase estandar std::vector<T>
TAREA ADICIONAL:

o Afadir una segunda sefial que almacena la temperatura exterior, y genera una alarma cuando la
diferencia entre los minimos de ambas es mayor que 5°C.

Consola (pantalla + teclado)

Introduzca tamano tabla: 4 ./

Introduzca Tint Text: 19.3 18.7 .l
La tabla Tint contiene: 19.3
La tabla Text contiene: 18.7
(incompletas, no se calcula dife)

Introduzca Tint Text: 20.6 16.2.!

La tabla Tint contiene: 20.6 20.4 20.5 19.3

La tabla Text contiene: 16.2 17.1 17.5 18.7

(dife mins = 19.3 - 16.2 = 3.1)

Introduzca Tint Text: 21.2 13.0.J

La tabla Tint contiene: 21.2 20.6 20.4 20.5

La tabla Text contiene: 14.7 16.2 17.1 17.5

(dife mins = 20.4 - 14.7 = 5.7) jiii ALAAAAAAAARMA !!!


http://isa.uniovi.es/~ialvarez/Curso/descargas/series_temporales_regando.pdf?version=2022

